GERME MANSONLAR

Somunlu ve emniyet sagh

GERME MANSONLAR

Somunlu ve emniyet askili

f

L]

a o Om I ¢ d2 By o 1 gume omm  Emiet SWEL i
150 170 150 220 154 29 M7 H2334 KM34 MB34 102
170 150 220 154 29 Mi7 42 7 H2334HG  KM34 10.2
170150 220 175 29 W17 003 H3334 KM34 MB3d 12.2
160 180 160 210 68 30 M 180x3 H3836 ML36 MBL3E 513
180 160 210 87 30 M180x3 43936 KML3E BL36 6.25
180 160 210 87 30 MIB0x3 M6 4.2 7 H3936HG :ML:!E Uﬁ 6.25
1 1 1 M‘PE 701
m;@ 160 210 109 u*%uﬂ 43 7 % KML36 MBL36 6.99
1% 123';:'55 131 % H" I— rlgms KM36 gaag 9.46
1 1 230 1N 18003 ME_ 42 1 9 44
180 160 230 161 30 M1 ﬁr% 36 12
1 161 1 ME 42 7 KM36 MB36 12
180 160 230 186 30 M180x3 ! E KM36 MB36 13.8
170 190 170 230 70 31 M190x3 ~ H3B3§ KML38  MBL3S 572
I@Z:;?;—H_D:ﬁ k] M1 H3938  KML3& MEL38 68
190 170 220 89 I1 M190x3 MB 42 T  H3I938HG KML38 MEBL3A 6.8
190 1 11231 M190x3 H3038 K ML38 MEBLIB 7 .66
190 170 220 112 31 M190x3 M6 42 7  H3038H L38 | “TH4
1% 050 11%_ 31 Tm_u 3 ‘W 38 Mﬂtﬂ-ﬂ %_
1 170220 1 1 : 7 1 :
190 170 240 141 31 m*% 138 H%’ MB38 10.8
190 170 240 141 31 MI190x3 M6 4.2 7 MB38 10.7
190 170 240 169 M190x3 mq%_ MB38 12.7
190 170 240 169 31 MI190x3 M6 42 7 m ] MB38 12.7
190 170 240 193 31 M190x3 H3338 KM28 MB38 15.4
180 200 180 240 72 32 M200x3 H3840 KML40 MBLAD — B&79
200 180 240 98 32 % KMLA0 MBL40 ?.g
200 180 240 98 32 M200x3 M6 4.2 7 G KML40 MBL40 78
200 mn 240 120 32 % ol % KML40  MBL4D 9237
200 180 240 120 32 M Mé 42 1 3040HG  KML4D  MBLAD — 92
1 240 15: 32 H24040 <MLAD MBLA 10,
% 24 “Eﬂl‘.'lﬂ ME 42 7 H24040HG ~ KML4O MEL%Q 10.5
253 '151:- :u- M - uuu KM40 ME4 1%.1
m 50 32 42 1 Man 0 |
200 180 250 1?& 32 _ m E H'EZU 4
200 180 250 1/6 32 3 ME 42 7 %ﬁlﬁ MB40 = 14
200 180 250 204 32 - ‘miﬁﬁ “MB40 113
200 730 200 260 06 30  Tr00x4 MB 42 7 HI944H 3044 WS3 WT‘LF%_:
220 200 260 126 ";Fz} xd ME 4% 7 ;mﬂ_%d EE_L MEx10 :54
220 200 280 161 T re20xd MG 4. { 144 - .
220 200 280 186 Tr??%m 427  HAMXHG  HMIaT  MBdd 175
220 240 220 290 101 _ Tred0xd M6 4.2 7 Mg HM3048 B8 Mexi6 117
240 220 290 133 :g Tr240x4 M6 4.2 7  HI0EBMG  HM3048 mﬂ Bx16 13.3




Emniyet Saclan

E_,. _ﬂ_
- -
?} ! »5*1 '.'L*':*f,;{.
1 &7 a0
nl ._|" b "'. '.:'
D, A {h D
L | -t £ -
i L F ."';|
i NS
' _r_ e’
(&9 d "
Vida Boyutlar
o Ds Dg £
i
MB14 70 98 a5 a8 8
‘MB14A 70 98 85 8 8
MB15 75 104 90 8 8
MB15A 75 104 90 8 a8
MB16 = BD 112 95 i 10 8
MB16A 80 112 95 25 10 8
a5 19 102 10 8
MB17A as 19102 10 a8
_E'Eia' 90 126 108 10
18A 90 126 108 2,5 10 S
MB19 95 133 113 10
MB192A 95 133 113 10
‘MB20 100 142 120 12
MEB20A 100 _142 120 12
MB21 105 _145 126 12
MB22 110 _154 133 12
MB23 115 _159 137 12
‘MBL24 120 148 135 14 12
MB24 120 164 138 14 12
MB25 125 170 148 14 )
‘MBL26 130 158 145 3 14 12
MB26 130 _175 149 2 14 12
MB27 135 185 160 2 14 4
"MBL28 140 170 155 2 16 12
MB28 140 192 160 2 16 14

Emniyet Saclan
S o 4
y_.a.f'_ﬁ 3 g
P L
'q?.r F g -..,'_,F W,y
, 7 I-"'r - "'r{{l'j
[l | s | O
HI "-Lj LY \ ."::I
E >>?~““ Yy
- e
~ 25 d
Vida Boyutlar Adgirlik Numara
D O, Dy # 100 adet Somun
i kg
MB 145 202 140 14 16.8
MBL30 150 188 1 145 14 11.3
B30 150 205 171 145 14 15.5
MB31 155 212 182 1475 16 20.9
MBL32 160 199 180 154 14 16.2
MB32 160 217 154 16 922
MB33 165 222 193 157.5 16 24 1
MBL34 170 211 5 8 164 16 17
MB34 170 232  1¢ 1 16 24.7
MBL36 180 221 20( 174 16 18
MB36 180 242 2 174 18 268
MBL38 190 231 210 2 184 16 205
MB38 190 252 214 184 18 27.8
MBL40 200 248 222 194 18 21.4
MB40 200 262 226 194 18 29.3
MB44 220 292 250 213 20 40
MB48 240 312 270 233 20 40
MB52 260 342 300 253 24 B0
MB56 280 362 320 273 24 62




AKSESUARLAR

Germe mangonlar
Cakma mangonlar
Mil somunlan
Emniyet parcalan

Somun ve emniyell lle birlikte germe mangonlar

Gakma mangomntar

H30dl £ 180 mm H3odl % 180mm

HITdl & 260 mm HItdl % 260 mm

HZ H3, H23 H39, H32

Mil Samunlari, cekfirme somuniary Mil Samuniarr

= : =2

KM, ENIL, HM, HML, HMLL HM30, HW3 1

MB, MBL M50, M1

B T

AHZA0, AH241
Eoniklik 130

HMI0H, HM31H
Mantaj civatalan igin
wida delikler

GERME MANSONLAR

Somunlu ve emniyet sach

ol

eyt L M
Kontkie 117




Mil somunlan, baski somunlan Mil somunlarn, baski somunlan

b m
b, -
— — --m-.-.- "' ;i‘ [}
I i a | ' !
| I |
% D, d; Ca
1
1
& Z-1
J o W 300 M AML T
Vida Boyutlar Agirhik Numara Vida Boyutlar Aduride Numara
dz Dy by Dg m n Somun Somun Emniyel sagi do Dm by Dy m n Somun Somun Emniyel sag:
L kg mm kg
Wi0x0.75 T WE— 3 005 KNG — BT M85x2 125 17 11310 4 0.645 KM13 ME15, MB19A
MiZx1 22 5 1Fr 33 T 0.005 KM1 MBI MB1A M100x2 130 18 120 10 4 0725 KM20 MB20, MB20A_
Mi5x1 75 & - 3 a0 KM2 MBZ_MB2A M105x2 140 18 126 12 5 0.87 KM21 MB21
MiTx1 28 5 744 2 0,015 KM3 MB3, MB3A Mii0x2 145 19 133 12 5 D97 KM22 MEB22
M20x1 = 2 -] 26 4 7 000 KM4 MB4, MBAA Mi15x2 /014 13712 5 101 KM23 — MBZ3
M25x1.5 38 4 32 2 2 0.03 KMS MBS, MBSA M120x2 145 20 135 12 2 0./9 KML24 MEL24
M120x2 155 20 13812 5 1.08 KM24 — MB24
M30x1.5 45 7 - - - 0.04 KMG6 _MB&, MEBA
M125x2 160 21 148 12 5 122 KM25 ME25
MiSxiS5 2~ 52 @ a4 5 7 0065 — KMT_ __ MBT, MBTA
ST : : e SRR M130x2 155 21 145 12 3 0.9 KML26 MBLZE
M40x1.5 58 9§ 50 © 25 0.085 KMma MBS, MBBA M130x2 165 21 149 12 124 _KM26 MBZ26
M45x1.5 —_ 65 10 56§ 25 0.12 KM3 MBS, MESA M135x2 175 22 160 14 6 1.55 KMZ27 MB27 o
MS0x1.5 70 11 &1 6 23 0.15 KM10 . MB10, MB10A__ M140x2 165 22 155 12 5 1.01 KML28 MBL28
M140x2 180 22 160 14 [ 1.56 ~ KM28 MBZ28
M55x2 — 75 1167 7 - . 0.18 T KM MB11, MB11A
Mid6xZ 190 24 17114 B 205  KMZ9 — MB29
MB0x2 BO 11 73 r 0175 KM12 MB1Z, MB12A
Mi50x2 180 24 170 14 5 144 KML30 MBL30
MESxZ B85 12 '8 7 3 OFF KMA3  MBI3 MEL M150x2 195 24 171___ 14 6 2.06 KM30 MB30
M70x2 9212 85 8 35 0.255 KM14 — WBi4, MB1dA M155x3 200 25 182 16 7 227 Ke§ MB31 ey
M75x2 98 13 80 8 35 03 _KM15 MB15, MB1SA m‘%g 180 25 180 14 B 1.62 KML32 ~MBL32
M160x3 210 25 82 16 7 252 KM32 MB32
MB0xZ 0515 95 8 35 0.4 KM16 METE, MBi16A ¥
M165x3 21026 W3 16 7 27 KM33  MB33
M85x2 11016 62 8 35 046 KM1T MB17, MB17A
170x3 200 26 190 16 5§ 1.72 KML34 MBL34
WBoE 50 L I . [ I S -ﬁﬁ' — '“lHﬁ — M_LT@LME 'TE"E“ mlﬁli 220 26 183 16 7 28 _Hml - MB34




GERME MANSONLAR GERME MANSONLAR

Somunlu ve emniyet askili Somunlu ve emniyet askill

T Omidy| +— a4, Onn(d| -—d—j
Mil Boyutlar Vida Numara Kendinden AQIhk * de i t i b
d dy Dm 1 ¢ d3 Ry e t geme Somun et e 0 — ]
mm mansonu civata Emniyet askh Emniyer askil
Komikite 1:17 Konikifk 130 (H280 H=241)
SR g TEr U T T e, Now SRt NeR UL
4 21 r ¥ H § . 5
420 400 490 274 Td205 M 35 7 H24084HG Hm%é ﬁ%% M10x20 40,1 Mil Boyutiar Vida Numars Kendinden M@k
420 400 540 304 289 Trd20x5 M 3 31 HM31 1 16x05 844 Komple emniyetli
320 400 540 352 89 Tr Mé 35 7 H3284HG _ HM3184  MS3180  M16x25 101 d dy DOm [ ¢ d R . t  geme Somun S alt kdseli X9
mm Mmangonu civata
410 440 470 520 189 75 Trdd0x5 M8 65 12 H3I9BBHG  HM3088 M} 1.
340 410 520 228 75 Trda0x5 MB 65 12 HI0B8HG  HM3088 M D00 a3 600 B30 600 730 254 O6 Troo0xb M8 6 12 H3I0/630HG  HM30/630 MS30/630 m:m 123
440 410 560 307 B9  Trdd0x5  MB 6.5 12 HA188HG W M16x25 103 g 600 3% 301 % Irﬁﬂﬂﬂﬁ Mg r_%mqmﬁm Hm E 6x25 140
1 H32B8HG M 1 MiBx25 125 : roa30x6 H240/630HG HM30/630 MS30/630 16x25 15{
410 560 381 89 Tedd0x5 M8 65 12 HIZBBHG M2188 =108 e BOO 424 117 Tr630x6 M8 6 12 H31/630HG HM31/630 ME‘ﬂ M20x40 265
%ﬁ‘% 600 BOO 521 117 Trcd0x6 MB 6 12 H3I2/B30HG HM31/630  MS31 M20x40 296
430 480 430 540 189 15 Trd0x5 MB 65 17 AMO092  MS30as Mid? B4 600 BOO 525 117 Tre30x6 MB 6 12 H241/630HG HM31/630 E:iuaau M20x40 261
360 430 540 234 75 Trdb0x5 M8 65 12  H3092 HM3092  MS3088 MiZ
i 2 o Pmmxs E L Tg :% ﬂﬂ%ﬁ msawlas ﬁl@-ﬁ?— E; 630 670 B0 264 101 Tr670x6 G1/8 B8 12 70 MiBx25 166
1
69 430 80 382 ¢ T b2 — 670 630 7B0 324 101 Trbi0xe G1/8 8 12 HIO/BIO0HG -HM30/670 MS3I06/0 MIiGxes 194
7 18 1 70x6 G1/B_B 12 H240/670HG HM30/670 MS30/670 M16x25 218
450 480 450 560 200 75 TraB0x5 MBE 6.5 12 H3996HG HM3096 MS3006 Mihos 102 670 B30 B850 4 128 Tr6/0x6 G1/8 B 12 H31/670HG  HM31/670 MS31/670 M20x40 343
7 75 TrdB0x5 M8 65 12 H HM3096  MS3006  M12x2? ?51 6/0 630 B50 128 TrG70x6  G1/8__ 8 12 H241/6T0HG HM31/670 MS31/670 M20xd40 352
3 N s M B G e M e
180 450 620 T 1
. 670 710 670 B30 286 111 Trrioxs GI/8 B 2 12 OHG 10 MS30/710  Mibx2s 201
1 111 Tr710x 1 1 HIO/T10HG  HM30/7 1 ]
470 500 470 580 208 pa_;&mﬁ M8 65 12 H39/500HG_HM _MS3096 MIE_::_EE zg 710 670 900 467 131 Tr7i0x7 G1/8 B8 12 H3V/TIOHG  HM31/710_ MS31/710__ MZ24xd5 395
500 470 580 247 83 Tra00 ME 65 12 H30/500HG HM MS3096
500 470 MB RS 12  H240/ HM30/500  MS3096 M %22 gfei:.
500 470 630 356 99 Tro00x5 M8 65 12  H31 B -lMﬂ‘HﬁﬂU MS31/500 Mi6x25 143 710 750 710 B70 291 111 Tri50x/ G1/B B8 12 H38/TS0HG HM30/750 Efﬁsu M16x25 227
4 4 [500x5 M8 6.5 12 W HM31/500 _MS31/500  M16x25 168 750 710 950 493 137 Tr7o0x7 Gi/8 & 12  HI1/TS0HG  HM31/750 Hﬂ?ﬂim 433
500 530 500 630 216 B89 1r530x6 M8 6 12 HI9/590HG  HMI0/530  MS30/530  M16x25 89.1 750 800 750 920 303 111 TrboOx/ Gi/8 10 12 'me'miﬁﬁ'{_ﬁﬁ
%’:ﬁﬁ_@_ Tr530x6 MB 6 12 H30/530HG H%m MS30/530 MIi6x25 110 BOO 750 920 366 111 TrBOOx7 G1/8 10 12 H3O/BOOHG HM30/B00 MS30/750 M16x25 306
530 343 B9 Tr530x6 M8 6 12  H240/530HG H 530 M 16x25 115 e
530 500 670 364 102 Trs30x6  ME 6 12 HII/SI0HG HM31/530 MS31/530 M20x40 160

850 800 980 308 112 TrBS0x7 G1/8 10 12 HIS/MBSOHG HM30/850 MS30/850 M20x40 300

2 HI9/560HG Huwssnjg%%_%mﬂs_ 958 Rt a— — . e
2 'HM30/560 16x25 112 maﬂﬁ 122 Tr900x7  G1/8 10 12 M MS30/850  M20x40 326
12 Mggar'ﬁ_&ﬂ MiGx25 124 1 400 112 Tro00x7 Gi/8 10 12 HM MS30/850  M20x40 426

I-ta*l.’ﬁmhn HM31/560 1/560 M20x40 183
mﬂa %17550 MS31/560  M20xd0 217

g

SRS
SSESaS
i
==
Mf':

560 530 710 468 107 Tr560x6 M8 12 H241/560MG_HM31/560 MS31/560 _M20x40 193 900 950 000 1080 344 122 Tro50x8  G1/8 10 12 HIO/950HMG  HM30/950 MS30/950  M20x40 380
560 GO0 560 700 239 TE00:6  GI/B 8 12 HI9/B00HG  HMao/ M 0 MiBx25 ] 950 1000 950 1140 358 122 Tri000x8 GI/8_ 10 12 HJI0/1000MG HM30/1000 MS30/1000 _M20x40 428
6050 700 s R E 1 GCHE HMI0/600_MEI07S MiGaF 1T 1000 950 1140 358 122 T1000x8 G1/8 10 12 H: . 1000 _Wi20x40 428
Wm ;wz H240/600HG HMgwsm ;:Ea“sau M;?E;ng ;r;
50 399 107 2 H31/600HG HM : 1000 1060 1000 1200 372 122 Tri060 101 1060HG _HM30/1060 MS30/1000 M20x40 4
490 107 Tr600x6 G1/8_8 12 H241/600HG HM31/600 _MS31/560 _M20xd0 247 4o MO0 IR 10 12 T — SR




Emniyet askisi

alt kdgel civatas) olan

Emniyet askisi
altr kigeli civatasi olan

gy b
o t . W _8
.0 [ ' - _ ! o
] afl e |O LR i
Vil lnsma kodar M148: 1 - ! | - |
e 5 | £ f . |O
DIN 933'e gore aih kogel chvata ve DIN 127've : \ mm::im b |
gare yayh rondela WL, b _ I ) Vioay kssmaian ribaren M0 L il
DN $33's gde alt kigel civata ve DIN 127 ye
pore yay rondedc kL by
Vida Boyutlar Al kégeli  Sikma Mil Agirhk
Vida Boyutla Al kiseli  Sikma Mil Adirhk
s b h g e Kendinden e ! r
mm emniyefii Nm mm kg civata Momenti
5 by h dy e Kendinden Dy '
mm emniyetli Nm mm q
MS53044 4 20 12 7 135 M&x 10 10 22 ] 0.026
MS30/560 7 40 21 18 29 M16x25 215 42 14 0212
MS3144 4 20 12 g 325 Méx16 75 22 ] 0.038 MS31/560 7 45 21 22 54 M20x40 430 47 14 0.38
MS3048 4 30 12 g 17.5 MBx16 25 22 9 0,035 MS30/630 7 45 21 18 34 M16x25 215 47 14 0,244
MS31/630 7 50 21 22 6l M20x40 430 52 15 0426
MS3152 4 24 12 K 25.5 M10x20 51 26 ] 0.056
MS30/67T0 7 45 21 18 39 Ml6x25 215 47 14 0.257
MS3056 rl 54 T 5 75 T 55 55 5 604 MS31/67T0 7 50 21 22 66 M20x40 430 52 15 0.439
MS53160 3 24 12 i3 30.5 M10x20 51 26 ] 0.059 MS3L/710 7 55 21 26 69 M24x45 740 57 15 0.58
M53064 5 24 15 g9 21 MBx16 25 26 10 0.057 MS30/750 7 55 21 18 39 Ml6x25 215 57 15 0301
MS3164 5 - T |- T - M10x20 31 <6 10 0.074 MS31/750 7 60 21 26 T0 M24x45 740 62 15 0.614
M33168 =1 28 15 14 38 MIZx2E -1 S0 10 D115 MS30/850 7 60 21 22 44 M20x40 430 62 15 0426
MS31/850 7 T0 21 26 71 M24x45 740 72 16 0.679
MS3072 5 28 15 9 20 MBx 16 75 30 10 0.064
MS31/900 7 70 21 26 76 M24x45 740 712 16 0.698
MS3076 5 2B 5 12 24 M10x20 51 30 10 0,076
M3178 2 32 2 4 40 M12x22 87 H 10 015 MS30/950 7 60 21 22 46 M20x40 430 62 16 0.433
. = === e - = s MS31/950 7 70 21 26 T8 M24x45 740 72 16 0.706
M53180 5 32 15 18 45 M16x25 715 34 10 0,154
] - - e MS30/ 1000 7 60 21 22 51 M20x40 430 62 & 0.449
MS3084 N de 15 1< 24 M10x20 21 34 10 __ 0.085 MS3v/ 1000 7 70 21 26 2K M24x45 740 12 16 0.744
M53088 g 32 15 14 78 M1 222 87 34 10 0.1
MS3188 5 3% 15 18 43 M16x25 215 38 10 0.163 MS30/1500 7 60 21 22 56 M20x40 430 62 16 0.466
i 3 J6 15 14 28 Mi2x22 87 38 12 0.109
M53196 5 38 15 18 53 M16x25 215 38 12 0177
MS31/500 5 40 15 18 45 M16x25 215 42 12 0178
MS530/530 —d 40 21 18 34 M16x25 215 42 14 0,223
M531/530 7 40 21 22 a1 M20x40 430 42 14 0.347




AKSESUARLAR

Germe mangonlar

Cakma mangonlar

Mil somunlan

Emniyet pargalan

Somun ve emniyeti ile birlikte germe mangoniar Cakma mangoniar
N — e i iy i

H30dT % 180mm HI30d1 < 180 mm AH39, AH31,

H31d! & 260 mm HI1dl & 260 mm AH3 2, AH3, AH23

H2, H3, H23 H39, H32 Eoniklik 1:12

Mil Somunlari, gektirme somunlari Mil Somunlari

KM, KML, HM, HML, HMLL

A

NV

L ¢ ol

HM30, HM31

Altr kdse civatalr
emniyet askisi

i
)

MS30, M531

16
W

AH240, AH241
Koniklik 1:30

Cektirme somunlari

HM30H, HM31H

Montaj civatalan igin
vida delikleri

GERME MANSONLAR

somunlu ve emniyet sach

Emniyot sa0 : ME
Karnikiik: 112

14

17

bl kaidls

i 0177
] E §
] i
] i
] 13
" i




CAKMA MANSONLAR

CAKMA MANSONLAR

10
F —#_il
= HnFT X""‘ L |
= == -'
\ t T ' 3
Mil Boyutlar Vida Numara Agirhik AHZAO AH241
Cakma Konikiik 1:30
a ﬂl I a b d.f‘ -&- e I m "'
mm i
750 800 750 245 12 45 TrB30u7 G, 15 185 AH39/B00H 47 Mil Boyutlar Vida Numara Adirhk
. ——————— ! ‘ s
33 5 N 1 : b
TS0 395 < 5( : %7 G 15 15 W_?g; ,:,, % 't ! g o : i i
BOO 750 395 50 %7 ) .
EEEEE Eammas =2 —
B30 1 307
800 750 525 28 50 Tr850x7 G, 15 15 1 H 1 . &L . 11206 533
800 750 550 18 62 Tr850x7 " AH32/BOOAG 396 %_1@ 05 50 75 T Ji 5 15 AH241M120H 727
; ] AH3S/B50H 164
- . — 19 jor0  TI20 1070301552 ViiE0 = AHGOITIZ06 291
s ———
ﬁ_ B00 415 30 50 T900x7 e ; A 551 1120 1180 1;1; % % H%% 8% 1B 15 AH240/1180H
850 800 560 40 B0 TrBB0x/ G715 15  AH241 344 1180 1120 2. r
B850 800 560 40 &0 Tro00x7 < 363
1130 Ti80 1 Tr1215x8 G4
®0 X0 W0 g 1 & Toaos Gh 15 15 : 182 11801130 % T
850 265 12 51 Tra50x8 ; 191
@__% 335 20 55 __;(QH 1 165 AH30/900AH a;"ﬁ__ — _
% 430 45 55 ra30x8 G 15 2 1180 71250 1180 570 7 Tnﬁ Gy
850 4 45 55 Tra50x8 — AH 91 1250 1180 i
900 gﬁ_ 45 60 Tra30x8 G 15 15 383
900 575 45 &0 Tr950=8 ; 1/900G 397
1200 1250 1200 340 18 55 Tr1320x8
850 500 860 193 12 51 Tra30x8 Gy 15 15 AH38/900H 108
1250 1320 1 [ 70 %nm [c VA
800 950 2900 282 15 51 To80x8 G/, 15 15 Al 708 1 1% % g 70 400x8
% % EE‘; -E g; Tgé.n]:ﬂ < 15 15 H ﬁ:g
B lI T g T
950 900 467 45 55 Tr1000x8 '_* == = = 1270 13201270 360 18 55  Tri400x8
e — 11 -
= B
- = - PR ' 1320 1400 1320 615 70 TriddoxB GV 15
g50 900 605 45 &0 r1000x8 G'/s 15 15 Larwdlh 4 j%— '| 615 53? 70 Tr1500x8 1040
950 1000 950 296 5 52 Tr1060x8 AH3I9M000G 247
1000 950 460 50 57 Tiods G 15 15 A 35 1350 1400 1350 380 20 60 Tri500xs AH39/14006 504
o —— i — T— ]
r i i - —— ke
1000 950 645 50 65  Tri0dax8  GU. 15 15 1 482 1450 7500 1450 400 20 B0 Trie00xB o AH39/1500G 569
1000 1080 1000 310 15 53 10058 G, 15 16 AH30/1060H "m
1060 1000 310 15 52 Tri120x _ 1 -
1050 1000 498 50 60 Tri — &% 15 18 1 3
1060 1 498 50 6O Tr1120x8 . 473
1060 1000 865 50 65  Tr1095x8 @v_ 15 15 1/10¢ 605




CAKMA MANSONLAR

FE=NNE : *
g % 7 X g % %1
32 3 7 M45x15 B 4
. — —— - B g 1
B 40 a7 3 7 Ms0x15 g—:
4
45 80 a5 I8 3 7
50 3 3 7 - 8 90 o
%_ __ﬁ_iLﬂ % % 4
3 .
se 5 5 » 3 ; m_
55 50 _% :§: :% ME0x2 90 g :n
55 60 ud 4
EESS= ¢
60 55 11 - J 1
60 55 3 11 : 1
80 8 80 i M75x2 _E X
80 g 4 1 o
90 4 16
3 "
 — — - 3
1 3 — : 105 1 105 % 3 il Wi
A ; 3 7 3
65 2 'L._-_i:. 1 10 68 E 11 1 e
r H. I: 110 1 ] 13 11
4 HLE =1
115 ~ !
2 ¥ 1 a_i
3 e A 1 234
3 = H3318. : i




CAKMA MANSONLAR

CAKMA MANSONLAR

Mil Boyutlar
d d; ! a b
mm
460 480 : 78
3 16 38
; az
: ' 95 45
6 3 g
180 T —
480 480 162 10 32 52056 GY _ 12 30/500 58
% 480 162 1 vy Trad0x6 . u 39/5006 79 6
200 % P : HX30/5006 T
A H240/500H =
480 255 23 % _T% :h - . H540/500¢ i
Tr530x6 v/ i 240/500GH 41
R — S ——— X31/500G 653
2 25 37 52006 Gy 85 12 AH241/500H 0
0y 360 23 35 Trs30x6 H241/500G 612
500 480 % 3 35  Jroax6 G% 85 1 H241/500GH___ 60.5
% 480 12 54 _}%_ X32/5000G 88,1
480 393 12 o4 G/ B85 12 HX32/500GH B7.4
500 1 ] 37 Tr550x6 y 10 15 3
% E 1;‘2 0 a7 Tr560x6 —%ﬁ:"—“ﬂ ' 3%3
Gy 15 9
40 ] G, 8BS
EESE
500 375 25 40 T G% 10 15 AH241/530H .4
25 E‘ TI'W J_:-::Ir I'E'_.L.' I
230 1 12 57  Tr580x6 \H32/530AG
530 Vi 12 i
a7 ] 5
Tr590x6 G4 15 5
Tr580x6 a7 15
G7 B85 18 e
Glf.l 1L 1 gh
1
B 12 15 '
570 % 1 5
7 5 2!
fa 1
Gy 1

- Lb_
1 1]
[ — — [
. ! | I e —= !
I L
Komiolk 1:12 AHZH0 AMZET
Korikiik 1:30
d dy I a b .‘z ﬂ" P t H" bonu kg
mm
670 800 570 385 74 55 = Tebiub G 12 15  AHI1/600AH 118
600 5.?.% 425 30 50  Tro2Sx6 G 12 15 AH231/600H 118
600 57 413 26 38 Tr630x6 g AH241/600G 116
600 570 413 26 a8 Tr630x6 G, 19 15 AH241/600GH 115
600 570 445 14 57 Tr5306 AH32/600AG 157
600 630 600 210 - 40 TrBE5xE G712 5 § 628
630 600 210 12 40 Tr655x6 m . 694
630 600 58 14 46 Tr670x6 G/ 15 15 AH30/630AH 878
630 600 335 30 45 Tr655x6 G/ 85 15 AH240/630H 955
630 600 330 26 40 Tr670x6 AH240/630G 987
B30 600 335 14 B0 Tre/0xb G 12 15 AH31/630AH 138
B30 800 4 30 50 TrE55x6 Gy 12 15 AH241/630H 135
630 800 440 26 40 Tr670x6 AH241/630G 1331
630 600 475 14 63 Tr6 7 0xG AH32/630AG 1
630 670 630 216 2 41 Trbe5xb G, 12 | 19/670H 855
67 630 216 12 41 Trri0x7 _ _ m 92.9
670 830 280 14 50 Trv 1007 G, 15 15 AH30/6TOAH 123
/0 630 358 30 50 6O5x6 G'/y B5 15 ~ AH240/670H 136
670 630 348 26 40 Te710x7 70G 138
B - 127 _ g5 Tedext GV, 12 15 AH241/67T0H 184
B70 630 457 26 40  Tr70x7 = AH241/670G 182
670 630 452 26 40 Tr710x7 G, 12 15 _ AH241/8TOGH 181
670 630 500 14 62 Tr7 10x7 249
670 710 670 238 12 43 Tr740x7 G, 15 15 AHI9/T10H 895
710 670 228 2 12 43 Ir7o0x7 : AH39/710G 105
/0 670 228 2 12 43 Tr750x7 G 15 15 AH39/T10GH 103
710 670 2B6 16 50  Tris0x7 G/, 15 15 AH3OT 21.3
710 670 365 a3 50 Trid0n7 G/ 85 15 AH240/T10H 150
10 670 360 26 a5 Tr750x7 . . ; AH240/710G 153
710 670 493 33 55 Tria0n7 G 15 15 AH241/T10H 209
710 670 483 26 45 Tr750x7 AH241/710G 209
710 670 515 16 65 Te'7 50n 7 AH32/T10AG 275
680 710 680 163 12 43 Tr740x7 G'/y 12 15 AH3B/T10H 58.6
710 750 710 334 12 44 Tri8ow7 G, 15 15  AH39/750H 108
750 710 234 12 44 Tr800x7 : e __AH39/T50G 118
;ﬂ gig % % 2 44 TrB00x7 g‘r.—ﬁ__ ; ! 15 AH39/750GH 1 ‘:'E
. 10 L g9 B0 Ir78x?  G'fy & _15 AH240/750H 1
750 710 380 28 45 Tr800x7 . y AH240/750G 175
/S0  TI0 436 16 60 TrB00x 7 G7, 15 15 AH31/750AH
750 710 530 35 55 Tr780x7 G/ 15 15 AH241/T50H 241
50 _‘-_'_13 520 28 45 TrB00x 7 - S AH241/750G 244
- I | 520 28 45 TrB00x 7 G, i5 15 AH241/TS0GH 242




CAKMA MANSONLAR CAKMA MANSONLAR

-ll-h--l hb_
A TR AR TwnIl T !
| al~
— d d'ld? d i - d1 ﬂ?
' B s
Komilik 1:72 AH240 AH24T
Kok ik 1:30

EZ

2 5.% 2 Tr400x5 Gh B ]
m % ﬁ = 10 g T420x5 Gy B5 12
a8 3 28 T i} 1
320 ‘1I4'§ % 28 ” 5 1
% ] 10 2 T
320 1
o : g_ 55 Trdioab M8 75 12
10 % Im G a5 12
o 10 Tra20x5 ,
20 Trd20x5 G° B5 pd
10 T ls__BS
B 5 0 L
20 &h  B5 17
% Gy BS 12
20 12

360 340 1 i 1 =  AH3972(
360 M0 112 7 21 Trad0xs 5? 5 1s 3972G i
30 0 167 9 x5 Gy 85 12 AHSO0TH 420 440 420
360 167 i S L o - AHZ 726G ;'ﬁ‘ 440 470
gﬂ ﬂl’f 5 1} : 115.]‘!'. '-;-_'lI B 22, ‘
e 11— 1 iag—
Malics : F.
g—ﬂ’ : I —— 5 iz AM31720H 295 p
E 20 26 T X A 12 AH24172H 3.6
E _% 29 G/ 85 12 AHJ3272H ___40.¢
340 'gi 9 380! T na——— _ AH3272G 440
% 274 ] 40 Tr380x5 Gh 85 17 AH3272GI i
360 130 _'g. = 15 12 a1
1 SN
] M8 75 12 4
. - Tdloxs _ G's B85 12




GERME MANSONLAR

Emmiyet sag : MB
Koniklik: 1:12

i
- 3 ﬁ %% 0.452
14
14 KM13 HE1§ 0.
: g o B
4
i : Fo— 11} T
4 % H3314 %4 14 1
B3 KM _E 7
Nie1s 3 i
‘-" 343
—
L ' 0.876
L —-:a— 125 140 1
: 140 1 v Ji%
3l : 0 1 4.
1
T5 17 1. 1 1
17 11792 = 135
1
80 ] }E__' 11@ 3
80
18 2 140 T80
160
1 1.45
H % 11 | %-_
g,— 160 14
27 F
J_% 140 210 1
90 1.
1._:;1
1 q W T i
% ;_ - %_1 4‘:: 3
-7 i _.[I‘_l : :
1 3] W00 i a1
- - 170 150 200 101 5¢
95 1 ; ) 170 ﬁl 122 26
%ﬁ i L -
< [
M ._.5% 170 180 200 130 2¢




Mil Capi

(mm)

Manson
Kodu

Rulman Kodu

H-217

1217K

H-317

1317K/ 217K/ 22217K/21317K

H-2317

2317K/22317K

H-218

1218K

H-318

1318K/2218K/22218K/21318K

H-2318

2318K/22318K

H-219

1219K

H-319

2219K/22219K/21319K

H-2319

2319K/22319K

H-220

1220K

H-320

1320K/ 2220K/ 22220K /21320K

H-3120

23120K

H-2320

2320K/ 23220K / 22320K

H-222

1222K

H-322

22222K/21322K

H-3122

23122K

H-2322

23222K [ 22322K

110

H-3024

23024K

110

H-3124

23124K/ 22224K

110

H-2324

23224K [ 223 24K

115

H-3026

23026K

115

H-3126

23126K | 22226K

115

H-2326

23226K [ 22326K

125

H-3028

23028K

125

H-3128

23128K/22228K

125

H-2328

23228K [ 22328K

135

H-3030

23030K

135

H-3130

23130K [/ 22230K

135

H-2330

23230K / 22330K

140

H-3032

23032K

140

H-3132

23132K [ 22232K

140

H-2332

23232K [ 22332K

150

H-3034

23034K

150

H-3134

23134K [ 22234K

Ml Gap Manson Rulman Kodu
(mm) | Kodu
20 | H-205 | 1205K
20 | H-305 | 2205K/22205K
20 | H-2305 | 2305K
25 | H-206 | 1206K
25 | H-306 | 1306K/2206K /22206K
25 H-2306 | 2306K
30 H-207 | 1207K
30 | H-307 | 1307K/2207K/22207K /21307K
30 | H-2307 | 2307K
35 | H-208 | 1208K
35 H-308 | 1308K/2208K/22208K/21308K
35 H-2308 | 2308K/ 22308K
40 | H-209 | 1209K
40 | H-309 | 1309K/2209K/22209K / 21309K
40 | H-2309 | 2309K/22309K
45 | H-210 | 1210K
45 | H-310 | 1310K/2210K/22210K /21310K
45 H-2310 | 2310K/22310K
50 H-211 | 1211K
S0 H-311 | 131K/ 211K/ 22211K/21311K
50 | H-2311 | 2311K/22311K
55 | H-212 | 1212K
55 | H-312 | 1312K/2212K/22212K/21312K
55 | H-2312 | 2312K/22312K
60 H-213 | 1213K
60 | H-313 | 1313K/2213K/22213K/21313K
60 | H-2313 | 2313K/22313K
60 | H-214 |1214K
60 | H-314 | 22214K/21314K
60 H-2314 | 22314K
65 H-215 | 1215K
65 H-315 | 1315K/2215K/22215K/21315K
65 | H-2315 | 2315K/22315K
70 | H-216 | 1216K
70 | H-316 | 1316K/2216K/22216K/21316K
70 H-2316 | 2316K/22316K

150

H-2334

23234K/22334K

160

H-3036

23036K

160

H-3136

23136K / 22236K

160

H-2336

23236K [ 22336K

Mil Capt (mm) Manson Kodu Rulman Kodu
170 H-3038 23038K
170 H-3138 23138K /22238K
170 H-2338 23238K /22338K
180 H-3040 23040K
180 H-3140 23140K / 22240K
180 H-2340 23240K / 22340K
200 H-3044 23044K
200 H-3144 23144K / 22244K
200 H-2344 23244K / 22344K
220 H-3048 23048BK
220 H-3148 23148K / 22248K
220 H-2348 23248K / 22348K
240 H-3052 23052K
240 H-3152 23152K / 22252K
240 H-2352 23252K / 22352K
260 H-3056 23056K
260 H-3156 23156K / 22256K
260 H-2356 23256K / 22356K
280 H-3060 23060K
280 H-3160 23160K / 22260K
280 H-3260 23260K
300 H-3064 23064K
300 H-3164 23164K / 22264K
300 H-3264 23264K
320 H-3068 23068K
320 H-3168 23168K
320 H-3268 23268K
340 H-3072 23072K
340 H-3172 23172K
340 H-3272 23272K
360 H-3076 23076K
360 H-3176 23176K
360 H-3276 23276K
380 H-3080 23080K
380 H-3180 23180K
380 H-3280 23280K
400 H-3084 23084K
400 H-3184 23184K
400 H-3284 23284K




CAKMA MANSONLAR

CAKMA MANSONLAR

T0

1

180

r. L ] —_!._

EFI!I

= .__+ ﬁﬁ__
|||||||
|

.._-. ._._. r..:. ..—. Ak 4 4 4

...1 wu | Lo gt
H'_-._ __.._.-__

._-n ..-. Sl |

Jrattaftatratlv]

= |=||_1.-_ l_

2

i
[}

45

4.5

1




CAKMA MANSONLAR

CAKMA MANSONLAR

7
8.9
85
85

f
'

&Y
G'/y

L
A

2
!
Konikiik 1:12

3.46
21

AH24038
AH2338H

a5
a3
4.5
a5
45
45
a3
4.2
a2
8
45
45
4.5
78

Mg
Wé
W6
M&
M6
Me
M&
W
M6 _
M6

M200x3
Tr210x4

Md..l.d..l.d._l_.l_ M
e r=l= 1%
S =

a@mmﬁ@mmaaﬁaﬁmmfﬁ clomlmoio oo
11111&5%«.&
= e | = | — | v ¥

1
160
1
1
1
181
54
17
77
77
102
102
102
102
127
127
118
1
134
58
153
i
195
77
85
1
1-I-I
138
145
|70
181

m se2sseRRseRRsRERss MM%@%@%%%E@ g mmmmwmm
Giseesaasasasssas | ReRuRsRRRRReRRaRaRs | RERSRERESE
b : s g




_Eq]n_lfet Saclan
Mil somunlan, baski somunlan 8. " .

P, = s e
|
&Y
1
———
L)
-
e
A=

"-l.hﬁ-l"q. .-__."- {7
b ‘-H"““"—'_,r ' -";‘“{-
! T .
~ |25 L d N
Vida Boyutlar Agurlik Numara 0 0, Dy § &2 F K Im:u
ds Om by Dy m n Somun Somun Emniyet sagi
mm kg MBO 0 21 135 1 3 85 3 0.3
Tr950x8 1080100 1025 60 25 143 HM30/950 MS30/950 MB1 2 17 1 ¥ Wk 3 0.192
Tr950x8 1170125 1080 70 38 310 “HM31/950 MS31/950 MB1A 225 17 12 3 105 3 023
Tr1000xB 1740700 1085 60 75 165 HM30/1000 MS30/1000 MB2 = 5 28 A q 4135 4 0.253
Tr1000x8 1240 125 1140 70 38 361 HM31/1000 MS31/1000 L B8 &1 3T 3 N 4 0.31
L ] 17 24 1 4 155 4 0.313
Tr1060x8 1200 100 1145 60 25 175 AM30/1060 M 1 Hﬁﬁ. 17 33% 24 12 4 155 4 — 038
Tr1060x8 1300 125 1210 70 38 386 HM31/1060 MS31/1000
MB4 20 36 26 3 18.5 3 0.35
Tr1120x8 1260100 1205 60 25 185 HM30/1120 _ MS30/1000 ME4A 20 3% 26 12 4 185 4 0.4
Tr1120x8 1360125 1270 70 38 427 HM31/1120 MS31/1000
EE 25 432 32 1.25 [ 23 5 — 064
Tr1180x8 1320 100 1265 60 25 196 HM30/1180_ MS30/1000 e 2 £ 2 18 5 &5 5 09
Tr1180x8 1420 125 1330 70 38 459 HM31/1180 MS31/1000 — -
& 30 49 38 125 5 21.5 0.78
S = = I 30 49 38 1.8 _2f. 1.1
Tr1250x8 1390 110 1335 _?D % 233 HM30/1250 MS30/1000
250x 485 HM31/1250 _ MS31/1000 _ = _
Tr1250x8 1490 125 1400 /0 4 1/1250 MS31/1000 %_;_A o T3 = -
35 57 44 185 6 _"Jsz.s. 5 1.5
Tr1320x8 1460 110 1405 60 25 245 1320 M%ﬂ_@_
Tr1320x8 1560 125 1470 70 38 511 HM31/1320 _MS31/1000 _ MBS a0 62 50 25§ 375 & 1.23
MBSA a0 62 50 8 6 375 3 1.8
Tr1400x8 1540 110 1485 60 25 259 HM30/1400 MS30/1000 = e S
T 1640 130 1550 /U 38 2 HM31/1400 1/1 MB3 45 69 56 125 6 25 6 152
Tr1400x8 40 1550 70 5_%: M MS31/1000 MBOA a - < 2 T%h g —F
Tri500x8 1650 110 1595 60 25 297 HM30/1500  MS30/1000 MB10 e -
i i (7] 47.5 & 1.
Tr1500x8 1740 130 1650 70 38 601 HM31/1500 MS31/1000 MB10A % ——H % S 732 ﬂ__.
1 BE B1 7 15 ] s T 1
ﬁ 1A & B g‘f 25 B 525 7 - 5‘35
MB1 Bl B8 713 i85 B Ly - S — 253
ﬂgj—’h 60 86 713 25 8 BI8 7 a3
Ei 65 % ™ 15 B8 =~ 248
_ 79 5 8 %3% 7 48




Mil somunlan, bask somunlan

Mil semunlan, bask somunlan

b, m

i : ﬁ i
| |
gy D, 1

- *
5

v/ 30 HM30, HM3]

Vida Boyutlar AQirhik Numara

d> Dp By Dg m n Somun Somun Emniyet sact

mm q

M1B80x3 210 27 200 16 5 1.96 ~ KML3 ‘MBL36
M180x3 230 27 203 188 3.04 KM36 MB35
M190x3 220 28 210 16 5 213 KML38 _ MBL38
M190x3 240 28 514 18 ] 3. KM38 MB3s
M200x3 240 279 222 1B E = - KM —_ MBLA40
M200x3 250 29 226 18 ] _'ig‘é —'I-l:l.ﬁl'?” MB40
Tr220xd 260 30 242 20 [ 301 HM3044 MS3044_
W220x4 280 32 250 20 10 5.3 HMaaT MB44
Tr240x4 290 34 270 20 10 __ 5.12 HM3048 M33048
Tr240x4 300 34 270 20 10 6.15 HM48T MB48
Tr260x4 310 34 290 20 0 554 HI _hi&&QdE_
Tr260x4 330 35 300 24 2 BO5  HMS2T  MB52
Tr280x4 330 38 310 24 10 B.61 HMI056 MSI056
Tr280xd 350 36 20 24 12 8.9 HM56T MBSE
Tr300x4 360 42 336 o4 12 648 HM3060  MS3060
Tr300x4 380 40 340 24 12 11.4 HM3160 MS3160
Tra20x5 380 42 356 24 12 10.1 HM3064 MS3064
Tr320x5 400 42 30 24 2 12 12.8 - _HM3164 __MS3164
Tr340x5 400 45 376 24 12 15 HM3068 MS3064
Tr3d0x5 440 55 400 28 i5 23 HM3168 M53168
Tr360x5 420 45 394 28 13 11.9 HM3072 MS3072
Tra6ox5 460 58 420 28 15 25 7 HM3172 MS3168
Tr380x5 450 48 422 28 14 15.9 HM3076 — MS3076
Tr380x5 490 60 440 32 18 30 HM3176 MS3168
Td400x5 470 52 442 28 14 182 HM3080 __MS53076
Tr400x5 520 62 460 32 18 2 357 ~ HM3180 MS3180
Trd20x5 490 52 462 32 14 188 HM3084 MS3084
Trd20x5 . »>40 70 490 32 18 434 HM3184 ____MS3180

-

[ Z
d:| Dll

. -

2 B

»/ (30°

Vida Adurik Numara

dy n Somun Somun Emniyet sact

kg

Trdd0x5 15 265 HM3088 MS3088
Trdd0x5 20 443 HM3188 MS3188
Tr460x5 540 &0 510 32 15 27.7 HM3092 MS3088
Tr460x5 580 75 240 36 2 20 53.8 HM3192 MS3188
TrdB0x5 560 60 2 530 36 15 287 HM309¢ MS3096
TraB80x5 620 75 560 36 20 622 HM3196 “MS3196
Tr500x5 580 68 550 3B 15 34 HM30/500 M53096
Tr500x5 630 BD  BBO 40 23 621 HM31/500 MS31/500
Tr530x6 630 68 2590 40 20 447 HM30/530 MS30/530
Tr530x6 670 B0 610 40 F=1 r i HM31/530 MS31/530
Tr560x6 650 75 610 40 20 462 HM30/560 MS30/560
Tr560x6 710 B85 650 45 25 85.6 HM31/560 MS31/560
Tré00x6 700 75 660 40 20 55.9 HM30/600 MS30/530
TrE00x6 750  BA 90 45 25 91.7 HM31/600 MS31/560
Tr630x6 730 75 690 45 20 58.3 ~ HM30/630 MS30/630
Tr630x6 BOD 85 730 50 28 122 HM31/630 MS31/630
Tr670x6 780 BO 740 45 20 738 HM30/670 MS30/670
Tr670x6 B50 106 775 50 28 156 HM31/670 MS31/670
Te710x7 B30 a0 780 50 25 94 8 HM30/710 MS30/710
Tr710x7 900 106 825 55 30 173 HM31/710 MS31/710
Tr750x7 870 90 820 55 25 995 HM30/750 MS30/750
Tr750x7 90 12 875 60 2 34 202 HM31/750 MS31/750
TrB00x7 820 90 B0 55 225 106 HM30/800 MS30/750
TrB00x 7 1000 112 925 60 34 215 HM31/800 MS31/750
Tr50x7 980 @0 935 &0 25 113 HM30/850 MS530/850
TrB50n7 1060 118 975 70 38 246 HM31/850 MS31/850
Tro00x7 1030 106 975 60 25 135 HM30/900 MS30/850
Tro00x7 1120 125 1030 70 38 203 HM31/900 MS531/900




